MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

AnoteAéopaTa

EpwtnuatoAdylo 365975

20VOAO EYYPAPWY OE QLTS TO EPWTNUA: 27
2OVOAO EYYPAPWY OTO EPWTNUATOAOYLO: 27
MNooootd guvdAou: 100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.1. H opydvwaon tou padriuatog (TtThpnon wpoAoyiov nmpoypduuaToc,
QVATIANPWOELG, £YKOLPN avaKo(vwan Tov ouoTAUATOG e€€TOONG, EVNUEPWON YL TO
nep{ypaupa TOL HOBAUATOC, MPOYPAUUATIONOC EVOLAPECOWY EEETATEWY, TIPOYPAUMATIONOC
TMUPAAANAWY EKTIALOELTIKWY dPACTNPLOTATWY, EVNUEPWON HECW AVAKOLWWOEWY) ATAV

LKOVOTIOLNTLKN.
Amnavtnon Métpnon MoocooTo ABpolopa
1(1) 1 3.70% 7.41%
2 (2) 1 3.70%
3(3) 1 3.70% 3.70%
4 (4) 0 0.00%
5(5) 24 88.89% 88.89%
Kapuia andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviléuevo 0 0.00%
AplOUNTIKOG Héoog 4.67
Tumkn andékAlon 1
ABpolopa (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUEG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
ml (1)
m2 (1)
3(1)
m4 (0)
5 (24)
Koo
andvtnon (0)
EmMn

gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.2. Ta ouvioTWUEVa oLyypPauuaTa, N BBALOYpaeia Kot To AoLnd eKMALOEVTLKO
LDALKOG TIOL XPNOLUOTOLNBNKE (ONUELWOELG, QVTIYPaQa dLa@aveLWVY TIOPOLCLATEWY, dpbpa,
video) K&AuTITAVY EMAPKWE TO TMEPLEXOMEVO TOL HOOAMATOG.

Amavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5 (5)

Kapuia andvtnon

Mn ep@avLlOPEVO
ApOUNTKOG PETOC
Turkn] anékAlon
ABpolopa (AmavtrioeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon

0

0

4

5

18

0

0
4.52
0.75
27
27

MNoocooTo

0.00%
0.00%
14.81%
18.52%
66.67%
0.00%
0.00%

100.00%
100.00%

ml(0)
m2 (0)
3(4)
m4 (5)
5 (18)
Koo

andvtnon (0)

EmMn

A6polopa
0.00%

14.81%

85.19%

100.00%

gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.3. H xprion \oTtooeAdag 1} eKknatdeLTIKAC MAATQOpUAC (e-learn, e-class KAT.)
yla TNV avapTtnon KMOLOEVTIKOD LALKOU ATV XPAOLUN Kol HE BoABNCOE oTNY Katavonon

TOUL MOOAMOTOC KOL OTN MEAETN HOU.

Amavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5 (5)

Kapuia andvtnon

Mn ep@avLlOPEVO
ApOUNTKOG PETOC
Turkn] anékAlon
ABpolopa (AmavtrioeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

.

Métpnon

0

1

2

4
20
0

0
4.59
0.8
27
27

NooooTo A6polopa

0.00% 3.70%
3.70%

7.41% 7.41%
14.81%

74.07% 88.89%
0.00%

0.00%

100.00% 100.00%
100.00%

ml(0)
m2 (1)
3(2)
4 (4)
|5 (20)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.4. To pdOnua pe Bondnaoe va avantiEw TIG HEELOTNTEC KAL TIG LKOVOTNTEG

HOv.
Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%
3(3) 8 29.63% 29.63%
4 (4) 10 37.04%
5 (5) 9 33.33% 70.37%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4.04
Tumkr andékAlon 0.81
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
1o m1(0)
i m2 (0)
3(8)
. 4 (10)
_ m5(9)
] Kapia
J andvtnon (0)
mMn
5 eppavfopevo (0)
_»_'I_ .
l_
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: A2. To péddnua (Epyaoctriplo/PpovtioThpLo)

Epwtnon: A2.1 To epyaoTriplo/@povTLloThplo Pe BonBnoe va Katavorjow KaAOTEPA TA
BewPNTIKA {NTAMATA TIOL EEETACTNKAY OTLG OLOAEEELG.

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kouia amdvtnon

Mn ep@avildpeEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tutikr) andékALon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon

CQOoONNOPW

1.34
27
27

MoocooTo ABpolopa

11.11% 25.93%
14.81%

22.22% 22.22%
25.93%

25.93% 51.85%
0.00%

0.00%

100.00% 100.00%
100.00%

ml(3)
m2 (4)
3(6)
ma (7)
m5(7)
Koo
andvtnon (0)
mMn
gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: A2. To péddnua (Epyaoctriplo/PpovtioThpLo)

Epwtnon: A2.2 To eknatdeu Tk LALKSO ATav eyKalpwg SLaBEaLuo o€ NAEKTPOVLKH 1} €vTuTin

HOPON.
Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 7.41%
2 (2) 2 7.41%
3(3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 5 18.52%
5 (5) 20 74.07% 92.59%
Kapia andvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplOUNTIKOG péoog 4.59
Tumkr andékAlon 0.84
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
ml (0)
m2(2)
3(0)
m4 (5)
|5 (20)
Koo
andvtnon (0)
EmMn

gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: A2. To péddnua (Epyaoctriplo/PpovtioThpLo)

Epwtnon: A2.3 Ol aOKACELC ATOV OPYOVWHEVEG HE LKAVOTIOLNTLKO TpdToO.

Amdvtnon Métpnon MoocooTo A6polopa
1(1) 1 3.70% 7.41%
2(2) 1 3.70%
3(3) 3 11.11% 11.11%
4 (4) 7 25.93%
5 (5) 15 55.56% 81.48%
Kopuia andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviléuevo 0 0.00%
AplOUNTIKOG Héoog 4.26
Tutkr anékALlon 1.06
ABpolopa (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY 27 100.00%
e ml (1)
m2 (1)
_ m4 (7)
12 m5 (15)
Koo
10 andvtnon (0)
EmMn
T gdpawvilopevo (0)
4
o
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.1. Htav KaAd& MpoeTOLHaOUEVOG/N Kal o€ B€an va eENyAOEL KL va avaADoeL
ME OAQrVEL TLG £VVOLEG TOL MOBAUOTOC KOTA TIG EBOouadLaleC BLAAEEELC KL TLG
MUPAAANAEG EKTTALOEVTIKEC HPAOTNPLOTNTEG.

Amavtnon Métpnon NooooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 7.41%
2(2) 2 7.41%
3(3) 1 3.70% 3.70%
4 (4) 8 29.63%
5 (5) 16 59.26% 88.89%
Kapuia andvtnon 0 0.00%
Mn ep@avLlOPEVO 0 0.00%
ApLlOUNTIKOG péoog 4.41
Turkn] anékAlon 0.89
ABpolopa (AmavtrioeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
e m1(0)
m2(2)
. m4 (8)
12 m5 (16)
Koo
10 andvtnon (0)
EmMn
T gdpawvilopevo (0)
4
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.2. Htav og B8€on va anavtoel KaTtavonTtd oTIC EPWTACELG TIOL £YLVOV KATA
Tn dLdpKELa TWVY BLOAEEEWVY.

Amnavtnon

5(5)

Kauia andvtnon

Mn ep@avildpeEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tumkr andékAlon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

N ]

Métpnon

oo NP O

16

[eNe]

4.44

27
27

MoocooTo ABpolopa

0.00% 3.70%
3.70%

7.41% 7.41%
29.63%

59.26% 88.89%
0.00%

0.00%

100.00%
100.00%

100.00%

ml(0)
m2 (1)
3(2)
m4 (8)
5 (16)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.3. Htav 6labé0puoc/n Kat cuvepydolpog/n va He kaBodnyrioel ota nAalola
TWY WPWV ypageiov (6la Cwong R and andéatacn).

Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 1 3.70% 11.11%
2(2) 2 7.41%
3(3) 6 22.22% 22.22%
4 (4) 5 18.52%
5 (5) 13 48.15% 66.67%
Kauia andvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4
Tumkr andékAlon 1.18
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%

l_.-l ml(1)

12 m2(2)

J 3(6)
H m4 (5)
10 m5 (13)
J Koo
andvtnon (0)
EmMn

gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.4. EvBdppuve TN SLatiNwon epWTACEWY Kal mapatnerioewy amnd NAELPAC
TWY POLTNTWV/TPLWVY KoL YEVIKA TpowBo0oe To HLEA0Y0 TNV WPEA TOL PHOBAUATOG.

Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 2 7.41% 14.81%
2(2) 2 7.41%
3(3) 3 11.11% 11.11%
4 (4) 7 25.93%
5 (5) 13 48.15% 74.07%
Kauia andvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4
Tumkr andékAlon 1.27
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%

l-l ml(2)

12 m2(2)

J 3(3)
H m4 (7)
10 m5 (13)
J Koo
andvtnon (0)
EmMn
71 eppavfopevo (0)
4 -
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.5. Katdeepe va dleyelpel To evOLAPEPOV UOL YLA TO AVTIKE(UEVO TOL

MOoBANOTOG.
Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 11.11%
2 (2) 3 11.11%
3(3) 6 22.22% 22.22%
4 (4) 9 33.33%
5 (5) 9 33.33% 66.67%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 3.89
Tumkr andékAlon 1.01
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
ml (0)
m2(3)
3(6)
- m4 (9)
/ m5(9)
Koo
andvtnon (0)
EmMn

gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.6. Htav og B8éon va avadeiel Tn odvdeon Tov HaBAUATOC PHE TNV olyXpovn
gpevvnTikA dpaotnpdTNTA.

Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 1 3.70% 7.41%
2(2) 1 3.70%
3(3) 5 18.52% 18.52%
4 (4) 8 29.63%
5 (5) 12 44.44% 74.07%
Kauia andvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4.07
Tumkr andékAlon 1.07
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
L] ml(1)
11 m2 (1)
10- 3(5)
i m4 (8)
m5 (12)
g Keapia
. andvtnon (0)
) EmMn
N gdpawvilopevo (0)
4 -
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

B MAnpog@oplakdé Zvotnua MOAIN NavemiotTnpiov KpATNng
X EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.7. H katavopri tTnG OANG TOL HaBAPATOC OTIC eBOopadLalEC BLOAEEELG KaL
OTLG MAPAAANAEG EKTIALOEVTIKEG HPAOTNPELOTNTEG (T.X. PPOVTIOTAPLA, EPYOCTAPLA) TV

LKQVOTIOLNTLKH.
Amavtnon Métpnon NooooTo A6polopa
1(1) 1 3.70% 3.70%
2(2) 0 0.00%
3(3) 4 14.81% 14.81%
4 (4) 8 29.63%
5 (5) 14 51.85% 81.48%
Kapuia andvtnon 0 0.00%
Mn ep@avLlOPEVO 0 0.00%
ApLlOUNTIKOG péoog 4.26
Turkn] anékAlon 0.98
ABpolopa (AmavtrioeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
1 ml (1)
m2 (0)
12 3(4)
m4 (8)
10 m5 (14)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
gdpawvilopevo (0)
4
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.8. Ot pabnaolakol otdxol Tou HaBAuaTog, OTWG KataypdeovTal 0To
neplypauua TOV HoOAUaTOG, emTeEDXONKAV.

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kauia andvtnon

Mn ep@avildpeEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tumkr andékAlon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon

OCOoORrRrNWWR

4.04
1.19
27
27

MoocooTo ABpolopa

3.70% 14.81%
11.11%

11.11% 11.11%
25.93%

48.15% 74.07%
0.00%

0.00%

100.00% 100.00%
100.00%

ml(l)
m2(3)
3(3)
ma (7)
5 (13)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
gdpawvilopevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: B2. O dddokwv / n dddokovoa (Epyaotripto/®povTioTriplo)

Epwtnon: B2.1. Htav og B8€on va anavtoel KatavonTtd ot EPWTACELG TIOL £YLVOV KOTA
Tn dldpkela Twv epyactnpiwv/epovtioTnpiwy.

Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 1 3.70% 7.41%
2(2) 1 3.70%
3(3) 4 14.81% 14.81%
4 (4) 9 33.33%
5 (5) 12 44.44% 77.78%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4,11
Tumkr andékAlon 1.05
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
lL] ml(1)
11 m2 (1)
104 3 (4)
i m4 (9)
m5 (12)
g Keapia
. andvtnon (0)
) EmMn
61 eppavfopevo (0)
4 -
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: B2. O dddokwv / n dddokovoa (Epyaotripto/®povTioTriplo)

Epwtnon: B2.2. Htav 6lab€é0puoc/n Kat cuvepydolpos/n va He kabodnyrioel ota nAalola
TWY WPWV ypageiov (6la Cwong R and andéatacn).

Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 3.70%
2(2) 1 3.70%
3(3) 3 11.11% 11.11%
4 (4) 10 37.04%
5 (5) 13 48.15% 85.19%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4.3
Tumkr andékAlon 0.82
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%

l] m1(0)

12 m2 (1)

a4 | 3(3)

_ll m4 (10)

10 m5 (13)

J Koo
andvtnon (0)
EmMn
71 eppavfopevo (0)
4 -
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: B2. O dddokwv / n dddokovoa (Epyaotripto/®povTioTriplo)

Epwtnon: B2.3. Ynpxe enapkri¢ kabodriynon yla tn dépbwon Aabwv Kot TNV
QVTILETWILON OLOKOALWV.

Anavtnon Métpnon NMoocooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 7.41%
2(2) 2 7.41%
3(3) 3 11.11% 11.11%
4 (4) 10 37.04%
5 (5) 12 44.44% 81.48%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn ep@avildpeEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4.19
Tumkr andékAlon 0.92
ABpoloua (AnavtAoeLg) 27 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 27 100.00%
lﬁ] m1(0)
11 m2(2)
104 3(3)
_ m4 (10)
m5 (12)
g Keapia
. andvtnon (0)
) EmMn
61 eppavfopevo (0)
;_'I_ n
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: I'L. Htav enapkig and dnoyn XwenTikédTnTAC.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kopuia andvtnon

Mn ep@avilédpEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

Métpnon

wwoo

21

o o

0.68
27
27

MoocooTo ABpolopa

0.00% 0.00%
0.00%

11.11% 11.11%
11.11%

77.78% 88.89%
0.00%

0.00%

100.00% 100.00%
100.00%

ml(0)
m2 (0)
3(3)
4 (3)
m5 (21)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
gdpawvilopevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: MN2. Al€6ete TOV BOOLKO OTITLKOAKOVUOTLKO €EOTIALOUO.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kopuia andvtnon

Mn ep@avilédpEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

s

Métpnon

A AP O

18

o o

4.44

27
27

MoocooTo ABpolopa

0.00% 3.70%
3.70%

14.81% 14.81%
14.81%

66.67% 81.48%
0.00%

0.00%

100.00% 100.00%
100.00%

ml(0)
m2 (1)
3(4)
4 (4)
5 (18)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
gdpawvilopevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: 3. OL H/Y Aettoupyoldoav LKOVOTIONTIKAE Kot e(yav To anapa{tnTo AOYLOULKO.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kopuia andvtnon

Mn ep@avilédpEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

Métpnon

4
0
10

MoocooTo ABpolopa

14.81% 14.81%
0.00%

37.04% 37.04%
18.52%

29.63% 48.15%
0.00%

0.00%

100.00% 100.00%
100.00%

ml(4)
m2 (0)
3(10)
m4 (5)
5 (8)
Koo
andvtnon (0)
mMn
gdpawvilopevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: M. Htav eEac@aAlopévn atoulkr) 8€on yla SAoLG/EC TOUG QPOLTNTEG/TPLEG.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kopuia andvtnon

Mn ep@avilédpEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

_

Métpnon

APNON

14

o o

4.04
1.22
27
27

MoocooTo ABpolopa

7.41% 7.41%
0.00%

25.93% 25.93%
14.81%

51.85% 66.67%
0.00%

0.00%

100.00% 100.00%
100.00%

ml(2)
m2 (0)
3(7)
4 (4)
m5 (14)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
gdpawvilopevo (0)
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, MAnpo¢@oplaké Zootnua MOAIMN MavenioTtnpiov KpATng
’ EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada:

Epwtnon: Al. MNola ATtav Ta loxupd otolyela TOL HABANATOC, OV KATA TN YVWUN 00C
MPEMEL va dlatnenBoLv;

Amnavtnon Métpnon MooooTo

Andvtnon 27 100.00%

Kauia andvtnon 0 0.00%

Mn eppaviléuevo 0 0.00%
Amavtnon

- -opyavwpevn totooeAlda pabripatog kat eBdopadlaia enlAvon aOKACEWY TWY
Koull Kal Twv QUAACS{WY

- H opyovwTlkOTNTA Kal Ta B{vteo Ye Ta quiz

- -MoAv KaAdg KaBNyNTAC Kal TOV evdLOQEPEL va HABEL 0 POLTNTHC

- -OL BLoAéEeLg, Ta Blvteo padripaTta, LALKS poadrpaToc!

- -OL BLYTEOBLOAEEELC KaLl Ol BEWPNTIKEC AOKAOELG

- Ta Bwteakia, KaBWG Kol Ta EBdopadlata quiz.

- Ta eBdopadiaia koulC kat n emeEynon toug mdvw oTnv VAN BonBolv OTO va
UTIAPXEL OLVEMELA KAl KATOVONON 0TN HEAETN TOL HOOANATOG.
Eniong elvat mdpa moAv BonOnTiké TO £pyacTAPLO TWY AOKATEWY ONMWC KoL O
K.Towag mou KAvel eEaipeto padnua.

- -Opydvwon

- -AvdpTNON ONUELWOEWY KOl AOKHOEWY O NAEKTPOVLKH HOPQH Kal quiz.

= To vAwké oto elearn
OL SLaAéEeLc ATav evydploTeg, kaBOAoL BapeTeg. O KABNyNTAG Ta €Enyovoe
6Aa oAl wpaia

- -Ta Kov(Z Tov HOBAPATOC ATAV TO LoXLVPES TOL KOUUATLTO HABNUa YEVIKA £xEL
KOTAQPEPEL VO TO KAVEL TIOAD €vBLOQEPOV.

- Ta Bivteo

- OL BlaAégeLg dla CWong KoL T EPYOOTHPLY AOKATEWY

- -N CLVETELO TOL KKABNyNTNTMLO

- AvTd mou mpénel va dtatnpnBolv elval Ta BvTEaKLA IOV LIIAPYXOLY aveBaouéva
b6 TL BonBolv otNV evacydAnaon pe to pddnua, Onwg Kat ta kKouiC. H tTApnon
TOU WPOASYLOL TPOYPAUMATOG.
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, MAnpo¢@oplaké Zootnua MOAIMN MavenioTtnpiov KpATng
’ EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada:

Epwtnon: A2. MNoleg npotdoelg €xete yla tn BeATiwon Tov pabripaTog;

Anavtnon Métpnon MoocooTto

Andvtnon 27 100.00%

Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn €p@avIlOUEVO 0 0.00%
AmnavtTnon

- -mapadwon PLAAXSLWY TPV TNV eM{ALCON TOVLG AT TOV EKAOTOTE BonB9, yia
BeAtiwon Babuov

- Agv £xw KAmola mpdTaon

- -Agv €xw Kamota nmpdTtacon MPog To MaPdv

- -Na pnv €éxeL vnoxpewTik mpbdodo!

- -H nmpdodog va ylvel mpoalpeTIKA KL O KOpLO TEPIMTWON UTIOX PEWTLKH.
Ta kou(C va oLVABOoLY UE TLG BLAAEEELG 0TO aUPLBEéaTPO

- -H vnoxpewTikn Mpoodoc 6ev Ba empemne va vMaPxEL. Elvat MOAL TLECTLKN KL
EMLONG MUTMOPEL KATIOLOG VO BEATIWOEL ONUOVTIKA HEXPL TNV EEETACTLKN KAl O
BaBuoC TNG MPOOOOL VA PNV EVAL EVOELKTIKOC TWVY LKAVOTNTWY Tov. EKTOC ano
QUTO, 0 BLBACKWY ELXE ELPWVLKO LYOG CLXVA, KAL N OTOCN TOU AMEVAVTL GTOUG
(QOLTNTEG, N OMOLA NTOV UTIOTLUNTIKN KL 8V EvBappLVE TNV AAANAEMLOpAON.

- -Kapia npéTaon.

- Noa eEnyel mapandvw TG aoKACELG aToV Tivaka dTav 6ev LTIAPYXOULY AVTLIOPACELC
QOLTNTWV.

- Oyt vnoxpewWTIKA MPA060C KoL aKOUA EWBLKOTEPA XWPLG apvnTLKA BabuoAoyia
KaBWE To HAOnua SlabéTtel ndn 6UOKOAEG €VvoLeC Kal eV (val LTIOXPEWMEVOL OL
QOLTNTEG VO TAAALTWPEOVVTAL TIAPATAVW Yia TG K&Be dLabéaelg Tov Kdbe
Kadnyntr , kaAOTEPN opydvwaon éoov apopd TNV SldakTéa DAN KL TNV
Zntoluevn , To HABNua Ba TPEmel va iNya{vel COPEWYA PE TO TIPOYPUUU
omoLBWV Kat 6L 0 KABNyNTAG va emAEyeL HdvoG TOL O€ NUEPEG TIOL TO
TIAVETILOTAMLO E{vatl KAELOTO va aveBATeL LALKS SLadikTuakd , va unv Bldgetatl
otnv OAN WOTE va LIIAPXEL KATAVONGN , KAADTEPN AV TILETWIILON TOL KABNYNTAH
ATMEVOVTL OTOLG HOONTEG aPOL MOAAEC POPEC BLABETEL ELPWVLKO XOPAKTHPA

- Emneldr mpdkeLtal yla éva padnua pe tepdotio dyko DANG Ba pmopolaoe va
ondoel o€ 500 HAOAPATA YL TNV KOAADTEPN EUMESWON TWY POLTNTWY

- -n anmAo0OTELON TOL WOTE va Y{veTal MEPLOTATEPO KATAVONTN

- -Na ondoet n 0An o€ 600 KOPUATLIH PE anwWTEPO okomd TNV eUBdBuvon o€
€VVOLEG KoL OXL TO EECKOUTILOUA TTOU LIIAPYEL MEXPL OTLYUAG YT anmAd K&vouue
TO HEBNUO PE OKOTIO va TTOVUE MEPLANTITIKA TMOAAEG €vvoleG aAAd BlYwC va
KatavooUue To 30-40% autwv. Na vrtdpxel evBAdppuvon Tov va pwTég anoplag
SL6TL MOAAEC popéc KAVETE TNV £pwTNON "amopleg vdpyouvv" €xovTac To
KEPAAL KATW Yyl va ouvex({oete pe TNV endpevn Bewpia, avtd o€ anoTpénel and
TO VA KAVELC EPWTHOELG av KAToLoG dv €xel apKkeTd BApPoC. KaTtaAaBaivw
NMARPWCG 6TL N OAN €lval TepAoTIA KOL YL AUTO TPEXETE WG KABNYNTHG va TNV
BydAete LG mépag (To KATAQEPVETE BEWPL), AAAG e eAAelpeLg BLETL av KdToLog
OvTWG pe pwtrioel Tt elvat n €vvola Tuxaio napddetypa monte Carlo 6v Ba E€pw
va anavtAow). To BabuoAoylkd cOOTNHA TNG LITOXPEWTIKAC MPoddou Kat o)L
H6vo yia lobvio dev yvwp({Cw Tov MPOCKOULTEL. ZLUYVWUN YLd TNV HEYAAN
AVAALON, 0AC ELYAPLOTW YEVIKA
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: E. MANnpogpoplakd Ztolxela

Epwtnon: E1. EE&unvo Znmoudwv

Anavtnon

lo (1)

20 (2)

30 (3)

40 (4)

50 (5)

60 (6)

70 (7)

80 (8)

90 (9)
pEYaADTEPO (10)
Kapia andvtnon
Mn epgaviZopevo

~

Métpnon

QOO0 UONO MK OO

MoocooTo

0.00%
0.00%
3.70%
29.63%
0.00%
25.93%
0.00%
18.52%
0.00%
22.22%
0.00%
0.00%

Elo (0)
HZ2o (0)
30(1)
H4o (8)
m50 (0)
60 (7)
m70 (0)
80 (5)
m90 (0)
HeyoAlTEPO (6)
B Kopio
andvtnon (0)
EMn
eHpovilduevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/365975

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

Ouada: E. MANnpogpoplakd Ztolxela

Epwtnon: E2. AWAwoa To pdbnua emeldn:

Anavtnon Métpnon MoocooTo
Elvat vmoxpewTikd yia tn Ajyn ntuyiov (SQO01) 25 92.59%
Elvat vmoxpewTikd emAeyOUEVO PETAED CUYKEKPLUEVWY pHaBnudTtwy eldikevong 4 14.81%

} katevBLvong (SQ002)

E{pat mpwTtoeTAC Kat To pddnua sival eloaywytkd (SQ003) 0 0.00%
Aev e{xa GAAN emAoyr] e Bdon To MPOYPAPUA aLTOoL Tou eEaurvou (SQ004) 6 22.22%
Me evBLépepe To avTike(pevo (SQO05) 7 25.93%
Mov dpeoe kKAMoLo MPonNyoLHEVO HABnua Tov dt6dokovTog / Tng 616dokovoag 3 11.11%
(SQ006)

AAMO 0 0.00%

Anavtnon
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

EEival
UTIOXPEWTLKO
yLo T Afyn
ntuxiov (25)

EEival
UTIOXPEWTIKG
EMIAEYOUEVO
METQED
OUYKEKPIMEVWY
HaBnudTwy
elbikevong i
KaTelBuvong (4)
Elpot
MPWTOETAC Kol
TO HABNuo
glvat
ELTOYWYLIKG (0)

BAev elyo aAAn
EMAOYI HE
Bdan Tto
npévPauua
auTol Tov
gLauivou (6)

B Me evBIEpeEpE
10
avTIKE(HEVO (7)
Mou dpeoe
Kdnowo
nponyoOUeEvo
péd8nua Tou
d1bdokovTog /
g
dibdokovoac (3)

EmAMO (0)
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavoTATWY'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageAl=sum(Al 1,A1 2,A1 3,A1 4)/count(Al 1,A1 2,A1 3,Al1 4)}

304 BKapia
andvtnan (0)
EMn
Eupavilopevo (27)
15+
0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2taTtloTika nediov yia QAverageAl

Méoocg Opoc Anavtrioewv Ouddacg Al.

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo teTtaptnuéplo (QL)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

27
120.2500000000
0.65

4.45
2.2500000000
4.25

4.5

5

5.0000000000

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavoTATWY'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageA2=sum(A2_1,A2 2,A2 3)/count(A2_1,A2 2,A2 3)}

304 B Kapia
andvtnan (0)
EMn
Eupavilopevo (27)
15+
0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2TaTloTIkA tediov yia QAverageA2

Méoocg Opoc Anavtrioewv Ouddag A2.

YTOAOYLO MGG AnoTtéAeopa
Métpnon 27

ABpoloua 110.3333333334
Tutmkn anékAlon 0.81

Méoog 6poc 4.09

EAdxLoTo 2.0000000000
lo tetaptnuéplo (Ql) 3.6666666667
20 TeTOPTNUOPLO (Q2) 4.3333333333
30 TeTOPTNUSPLO (Q3) 4.6666666667
Méyloto 5.0000000000

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.
Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavoTATWY'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageBl=sum(B1 1,B1 2,B1 3,B1 4,B1 5,B1 6,B1 7,B1 8)/count(B1 1,B1
_2,B1_3,B1.4,B1.5,B1 6,B1_7,B1_8)}

304 BKapia
andvtnan (0)
EMn
Eupavilopevo (27)
15+
0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2tatioTika nediov yia QAverageBl

Méooc¢ Opocg Anavtrioewv Ouddacg B1.

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo teTtaptnuéplo (QL)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

27
111.7500000000
0.82

4.14
2.0000000000
3.875

4.25

4.875
5.0000000000

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavoTATWY'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageB2=sum(B2_1,B2 2,B2 3)/count(B2_1,B2 2,B2 3)}

304 BKapia
andvtnan (0)
EMn
Eupavilopevo (27)
15+
0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2taTtloTika nediov yia QAverageB2

Méooc¢ Opocg Anavtrioewv Ouddacg B2.

YTOAOYLO MGG AnoTtéAeopa
Métpnon 27

ABpoloua 113.3333333334
Tutmkn anékAlon 0.84

Méoog 6poc 4.2

EAdxLoTo 1.6666666667
lo tetaptnuéplo (Ql) 3.6666666667
20 TeTOPTNUOPLO (Q2) 4.3333333333
30 TeTOPTNUSPLO (Q3) 5

Méyloto 5.0000000000

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.
Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavoTATWY'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageC=sum(C1,C2,C3,C4)/count(C1,C2,C3,C4)}

304 B Kapia
andvtnan (0)
EMn
Eupavilopevo (27)
15+
0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2TaTtioTika nediov yia QAverageC

Méoog Opog Anavtioewv Opddacg .

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo tetaptnuéplo (Ql)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

27
112.2500000000
0.69

4.16
3.0000000000
3.5

4

5

5.0000000000

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavoTATWY'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageA=sum(Al 1,A1 2,A1 3,A1 4,A2 1,A2 2,A2 3)/count(Al_1,A1 2,A1
3,A1_4,A2_1,A2_2,A2 3)}

304 BKapia
andvtnan (0)
EMn
Eupavilopevo (27)
15+
0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2TaTIOTIKA tedlov yia QAverageA

Méoog Opog Anavtioewv Opddacg A.

YTOAOYLO MGG AnoTtéAeopa
Métpnon 27

ABpoloua 116.0000000000
Tutmkn anékAlon 0.6

Méoog 6poc 4.3

EAdxLoTo 2.7142857143
lo tetaptnuéplo (Ql) 4

20 TeTOPTNUOPLO (Q2) 4.4285714286
30 TeTOPTNUSPLO (Q3) 4.8571428571
Méyloto 5.0000000000

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.
Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
Y EpwTtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavotATWY'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageB=sum(B1 1,81 2,B1 3,B1 4,81 5,81 6,81 7,B1 8,82 1,B2 2,B2 3)/
count(B1_1,B1_2,B1 3,B1 4,B1 5,81 _6,B1_7,B1 8,82 1,82 2,B2_3)}

30+ .
- B Kopia
andvtnan (0)
EMn
Eupavilopevo (27)
15+
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2TaTIoTIKA tedlov yia QAverageB

Méoog Opog Anavtioewv Opddac B.

YTOAOYLO MGG AnoTtéAeopa
Métpnon 27

ABpoloua 112.1818181816
Tutmkn anékAlon 0.75

Méoog 6poc 4.15

EAdyloto 2.3636363636
lo teTtaptnuéplo (QL) 3.7272727273
20 TeTOPTNUOPLO (Q2) 4.2727272727
30 TeTOPTNUSPLO (Q3) 4.9090909091
Méyloto 5.0000000000

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.
Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
Y EpwTtnuatoAdylo 365975 'Ocwpla MBavotATWY'

Oudda:

Eptnon: {QAverageAB=sum(Al_1,A1 2,Al 3,A1 4,A2 1,A2 2,A2 3,81 1,B1 2,81 3,B1 4
,B1 5,81 6,81 _7,B1 8,B2_1,B2 2,B2_3)/count(Al_1,A1 2,A1 3,Al 4,A2 1,A2 2,A2 3,B1 1,
B1 2,B1 3,B1 4,B1 5,81 6,B1 7,81 8,82 1,82 2,82 3)}

B Kopio

andvtnan (0)
EMn

Eupavilopevo (27)

154

)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 365975 'Ocwpia MBavoTATWY'

2ToTIOTIKA edlov ylia QAverageAB

Méoog Opoc Anavtrioewv Ouddac A kat B.

YTOAOYLO MGG AnoTtéAeopa
Métpnon 27

ABpoloua 113.6666666665
Tutmkn anékAlon 0.65

Méoog 6poc 4.21

EAdxLoTo 2.7222222222
lo tetaptnuéplo (Ql) 3.9444444444
20 TeTOPTNUOPLO (Q2) 4.3333333333
30 TeTOPTNUSPLO (Q3) 4.7777777778
Méyloto 5.0000000000

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.
Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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